

我行与茂名城区、电白联社 举行定向合作签约仪式



本报讯 6月27日,我行与茂名城区、电白联社在茂名市联社9楼会议室举行定向合作签约仪式。李宜心董事长等我行领导班子成员及相关部门负责人、茂名市联社领导班子成员、副经理级以上干部及改革办全体人员、茂名城区、电白联社理事长、主任,资金财务部经理,改革办公室相关人员等54人参加了仪式。茂名市联社党委书记、理

事长江泳洲主持了签约仪式。

签约方电白联社和茂名城区联社理事长首先发言,他表示在省联社的决策下,在我行的大力帮扶下,茂名城区、电白联社通过引进我行战略投资人股,进一步充实了资本金,将加快化解金融风险,增强金融服务能力。下一步,该两家联社将通过学习借鉴先进的管理经验,不断提升管理水平和经营效益,同

心协力,努力奋进,实现组建茂名农商银行的工作目标。

我行党委书记、董事长李宜心指出,定向合作是省联社作出的重大决定,也是双方着眼长远的重大合作。“合作”不仅是资金支持,更是在经营理念、管理经验、人才交流、产品和服务技术等方面的合作。希望把双方的合作打造成全省定向合作的标杆,甚至把

(董事会办公室供稿)

我行召开业务连续性管理体系咨询项目启动会

省联社银信中心项目组领导出席并提工作要求

本报讯 6月15日,我行业务连续性管理体系咨询项目启动会在总行六楼会议室召开。省联社银信中心信息科技风险管理肖焕阳副总经理,我行李宜心董事长、陈昭永纪委书记、龙中湘副行长、总行各职能部门负责人及咨询公司项目组有关成员出席了会议。

会上,咨询公司的项目经理介绍了近年金融行业重大业务中断事件的危害以及监管部门对业务连续性管理提出的各项要求,整体介绍了我行业务连续性管理体系咨询项目的情况及工作计划,并详细阐述了体系建设的工作思路以及需要各职能部门配合开展的各项工

作。作为全省试点单位,我行对业务连续性建设工作高度重视,专门成立了由总行陈昭永纪委书记任组长的项目领导小组以及实施小组,制定了《业务连续性管理体系(BCM)项目试点实施方案》,将在省联社的统一部署下,稳步推进项目各项工作的开展。

肖焕阳副总经理在会上指出,业务连续性管理体系咨询项目是银信中心今年的重点建设项目之一,是监管部门和省联社应对突发事件的工作要求,项目于4月正式启动实施,南海农商银行作为试点机构,将从业务连续性现状分析与差距分析、业务连续性管理模式和组织架构的建立、业务影响分析和风险评估、业务连续性计划的建立及业务连续性演练与评估等五个方面展开工作。他强调,省联社

将对试点工作给予大力支持,希望在实施的过程中不光得到科技部门的积极参与,也得到各职能部门的支持与配合。

会后,项目组还对我行领导及相关部门负责人进行了访谈。我行将持续关注项目建设进程,通过开展项目建设,梳理出可操作的应急处理流程,并制定详细的预案,定期开展应急演练,进一步加强业务连续性管理。

(信息科技部 姜春颖)

政银携手 共建淼城

我行主要领导参加三水区政府访谈会

本报讯 6月16日,应三水区政府的邀请,总行李宜心董事长、陈昭永纪委书记、何祖辉行长、孔明德营销总监以及三水支行胡兆坤行长等一行参加了三水区政府访谈会议。双方在会中深入交流,沟通分享了对三水未来发展的意见和建议,并达成了进一步的合作共识。

李宜心董事长在会上提出,我行将继续加大对三水区的投资和信贷资源的投放力度,助力三水政府优化产业布局、推动城市升值以及改善民生等。在

未来的发展规划中,我行将重点落实以下三项工作:一是倾斜资源打造三水支行,加大服务网络的铺设,完善服务渠道。未来,我行将和三水区政府建立更紧密的合作关系,推动双方向更大规模、更深层次、更宽领域、更高水平的合作发展。

(三水支行 郑浩贤)

三水区政府相关领导对我行优质高效的服务以及对当地经济作出的贡献给予了高度肯定,并表示愿意为我行的业务发展提供实实在在的支持。

本次访谈会议的成功召开,标志着我行与三水区政府的合作提升到更高的层次。未来,我行将和三水区政府建立更紧密的合作关系,推动双方向更大规模、更深层次、更宽领域、更高水平的合作发展。

(桂城支行 陆颖明)

行内 快讯

松岗支行营业部 拾获金项链并物归原主

本报讯 6月23日,孔先生前来办理保险箱退箱业务的时候,不慎遗留了一条价值两万元且是其结婚纪念礼物的金项链,网点人员李春梅通过翻看录像联系失主并主动归还。6月29日,孔先生送来一面锦旗,感谢我行员工拾金不昧的良好职业道德。(松岗支行 丁恒基)

三水支行开展

“最强大脑—超凡记忆体验之旅”

本报讯 6月3日,“南海农商最强大脑·超凡记忆体验之旅”活动在三水区西南中心小学举行。授课嘉宾中国“最强大脑”战队主力黄金东老师的精彩讲授好评如潮,三水支行团队的精心策划与有序组织得到了现场近300名学生、家长及校方领导的高度赞扬。

(三水支行 伍健生)



禅城、西樵支行积极拓展 鲜特汇收银台业务

本报讯 为迅速推广我行鲜特汇收银台扫码收单产品,加速抢占移动收单市场份额,6月份,禅城、西樵支行分别开展鲜特汇收银台营销推广活动。其中,禅城支行营销队伍前往南庄杏头杏花海鲜批发市场开展营销,商家响应热烈,当天共办理了9台收银台。西樵支行在支行领导的带领下,掀起了一股鲜特汇收银台业务的拓展狂潮,在活动开展的前十天已顺利完成全年的拓展任务指标。

(禅城支行 林小敏、西樵支行 郭新杰供稿,总行办公室 陈秀霞整理)

里水支行组织开展登山活动

本报讯 6月11日,里水支行策划了题为“激情六月,勇攀高峰”的登山活动,组织员工到广州帽峰山登山,化解员工日常工作压力,拉近员工之间的关系,增强团队的凝聚力和向心力。

(里水支行 吴肖冰)

桂城支行与叠滘社区联袂 举办端午爱老敬老活动

本报讯 端午佳节来临之际,桂城支行联合叠滘社区以“端午粽飘香,浓浓敬老情”为主题,为叠滘社区老人开展了金融安全知识宣传暨爱老敬老活动。活动当天,桂城支行志愿者服务队向老人们派发宣传手册,讲解防诈骗知识和相关案例,提升社区老人知金融、防诈骗、巧理财的意识。活动结束后,志愿者们还向老人们赠送小礼品,与其共进龙船饭,祝福老人们身体康健、乐享晚年。

(桂城支行 陆颖明)

里水支行在沙涌龙舟赛 现场设摊宣传

本报讯 5月30日,一年一度的里水涌龙舟盛事如期举办,里水支行的业务宣传队早早就来到比赛现场,贴心地向参赛队员和周边群众派发了印有我行宣传内容的小扇子、纸巾和宣传单,积极宣传我行的理财产品和小微信贷产品,取得了良好的宣传效果。

(里水支行 林俊培、吴肖冰)

总行召开2017年客户经理营销工作会议 暨优秀客户经理表彰大会



本报讯 6月13日,2017年客户经理营销工作会议暨优秀客户经理表彰大会在农商银行大厦三楼会议室召

开。会议对2017年客户经理团队工作安排和工作要求进行了部署,并对2016年优秀客户经理进行表彰。总行孔明

德总监及公司业务部领导出席会议并作讲话,支行公司业务部分管领导和公司客户经理团队共120多人参加了此次会议。

会上,总行公司业务部领导对客户经理团队工作进行了总结和规划,提出客户经理团队管理工作将在评级、人才引进、队伍扩充和搭建淘汰机制与竞争机制方面的“四个更加”。为使公司客户经理团队人员对2017年公司客户经理团队绩效考核方案有更加明确的认识,总行公司业务部对2017年团队绩效考核方案中的重点和要点进行了说明。

最后,会议对20位优秀客户经理进行了表彰,勉励他们珍惜荣誉、再接再厉,继续以积极向上的精神、优秀卓越的表现,为全行客户经理树立典范。

(公司业务部 袁婕妤)

其后,孔明德总监对客户经理团

行内 快讯

禅城支行组织 开展综合柜员考核工作

本报讯 6月16日,禅城支行组织全体综合柜员开展业务知识考核工作。本次考核主要采取闭卷笔试的方式。该支行共有8名综合柜员参与考核,通过率100%,9分以上有4人,优秀人数占50%。本次考核不仅有利于提高支行网点业务人员专业水平和整体素质,而且能够促进柜员自觉提升综合业务能力。(禅城支行 林小敏)

科创支行参加高新区企业走进多层次资本市场政策宣讲会

本报讯 6月29日,高明区金融办联合广东金融高新区股权交易中心(下称“粤股交”)举办了“高新区企业走进多层次资本市场政策宣讲会”。本次宣讲会共有7家高明企业与粤股交正式签约进入科技板挂牌,其中求精电气、尚昂科技两家企业为我行的存量客户。在此次宣讲会上,科创支行针对我行推出的“推荐挂牌服务”和“挂牌贷款融资”等新业务进行了宣传。据了解,科创支行将进一步加快产品研发步伐,开展挂牌推荐业务(产品暂定名为“挂牌易”),以帮助企业打通资本市场通道,实现综合化的金融服务。

(科创支行 王瑞欣)

三水支行 参加人民银行党建共建活动

本报讯 6月26日,应中国人民银行邀请,三水支行参加了三水区辖内银行业金融机构党建合作共建活动启动仪式。在仪式上,人民银行三水支行行长陈苗同志宣读了党建合作的活动方案,听取了辖内金融机构代表及金融机构人才交流代表作经验分享。各金融机构在仪式上签署了合作备忘录,并由人行及区组织部领导为合作机构颁发了“党建共建合作单位”牌匾。整个仪式流程简单,但却富有意义。三水支行作为基层党建工作合作共建活动参与者,将努力把共建工作做深做实,为“搭建一个平台、实现两个促进、抓好三个活动”作出积极贡献。

(三水支行 郑浩贤)

西樵支行开展2017年 消防知识讲座及消防演练活动

本报讯 6月25日,西樵支行组织全体员工以及工勤人员参加了2017年消防知识讲座及消防演练活动。本次活动邀请了佛山市蓝田公司为我行员工讲解消防安全的相关知识以及进行消防安全实操演练。此外,活动还加入了帐篷逃生演练,让大家亲身体验各种消防突发状况并学会逃生途径,做到理论与实践相结合。此次活动不仅提高了员工的消防意识,也锻炼了他们遇险自救的技能,得到了支行上下一致的好评。

(西樵支行 郭新杰)

我行当选佛山市 农业旅游协会常务副会长单位

本报讯 6月18日,作为佛山唯一一个农业与旅游相结合的行业协会,佛山市农业旅游协会在陈村花卉世界举办成立大会,佛山市农业局及旅游局各级领导出席了本次会议。会上,我行成功当选为常务副会长单位。这有利于我行搭建金融桥梁,加大对佛山农业及旅游业的支持力度,并为下一阶段我行在佛山农业旅游行业中推进三农信贷业务打下了坚实的基础。

(中小企专营中心 刘锐鸿)

我行参加“金融知识进校园” 共建“金融林”活动

本报讯 6月22日,我行参加由佛山市银行业协会与佛山市高明区明城镇崇学学校联合主办的“金融知识进校园”共建“金融林”活动,并在崇学学校校园开展了“金融林”植树活动,寓意“植树育人,金融与教育融合共进”。(工会办公室 裴光影)

我行喜获广东省金融系统庆祝建党96周年 暨香港回归20周年文艺汇演金奖

本报记者 6月25日下午,由广东省金融文联、省金融青联和佛山市金融文联联合举办的“喜迎十九大,共筑中国梦”——广东省金融系统庆祝建党96周年暨香港回归20周年文艺汇演在佛山顺利举行。中国人民银行广州分行行长王景武,佛山市委常委、

艺术形式涵盖歌舞、器乐、小品、魔

术、曲艺等门类,节目精彩纷呈,获得了在场领导及观众的一致好评,是广东金融文化建设成果的一次集中展示。经过激烈的角逐,由我行员工谢涤溢领衔演唱的歌舞节目《跟你走》以绝对的优势一举夺得了金奖,我行作为主要承办单位,也获得了优秀组织奖。当天汇演共有19个节目,内容紧扣“喜迎十九大,共筑中国梦”主题,

(工会办公室 谢涤溢)

狮山塘头分理处成功堵截 持假证开立账户案件

本报讯 狮山支行加强业务风险防控管理,严格规范操作,近期成功堵截一起持假证开户案件。

事后,公安机关提请该网点经办员到公安局协助做好相关笔录工作,以进一步追查假证来源。据悉,因客户赵某未满18岁,公安机关只能对其进行教育,同时公安机关将到该客户的工作单位进一步了解情况。

随着央行开账户“限量”新规的出台,近期连续发生多起有关冒名办理银行卡的风险事件,一些社会不法分子趁新规实施之前通过非法买卖身份证件和银行卡实施犯罪行为。狮山支行将继续加强员工案防教育和风险提示学习,增强员工合规意识和风险防范意识,通过应急演练、案件学习和晨会提示等多种方式促使全员熟知、熟悉、熟练掌握身份证件,试图混淆银行人员视线。获知该情况后,网点经理立即电话上报支行

丹灶、平洲、松岗支行 分别举办儿童节系列活动

工热情洋溢的“小苹果”舞蹈把活动气氛推向高潮,现场互动热闹非凡。

松岗支行举行“亲子粘土大作战”与“小海粘在一起”活动,邀请14周岁以下的员工子女及家长共同参与。在陶艺老师们的悉心指导下,34组家庭发挥丰富创造力和动手能力,以我行吉祥物小海造型为模板,制作出各类生动活泼、颜色缤纷、风格迥异的粘土作品。现场由小朋友和家长代表投票,评选出“我最喜爱的小海笔筒”前三名作品并颁发奖品。活动期间,小朋友和家长积极投入,全程欢声笑语。

(丹灶支行 黄结玲、平洲支行 霍颖瑜、松岗支行 关绮微供稿,总行办公室 陈秀霞整理)